## INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACION Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO COORDINACIÓN JURÍDICA, DE DATOS PERSONALES Y ARCHIVOS

SIENDO LAS <u>DIEZ</u> HORAS DEL DIA 20 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO, SE ENLISTAN LOS ACUERDOS DICTADOS POR EL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACION Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO.

	EXPEDIENTE	RECURSO	PROMOVENTE	SUJETO OBLIGADO	TIPO DE ACUERDO Y FECHA
•	RR/068-18/CYDV	REVISIÓN	"QUINTANA ROO SOMOS TUS OJOS"	SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURA Y TRANSPORTE DEL ESTADO DE QUINTA ROO	ACUERDO DE VISTA SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE RESOLUCIÓN 17/09/2018.

## CHETUMAL, QUINTANA ROO A 20 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2018

EL ABOGADO PROYECTISTA DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACION Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO.HABILITADO COMO ABOGADO NOTIFICADOR **LICENCIADO MARTIN RAÚL NAVARRETE VILLARINO.**